

# 英皇華南區影城設九個超高端影廳 任達華方中信 冀有作品登場

香港文匯報訊(記者黃仰鵬 深圳報道)由香港英皇集團全資打造的高端電影品牌——英皇電影城,昨天在位於深圳中軸線「深南大道」的深圳東海繽紛天地購物中心開業,這也是其在華南地區的首家影城。英皇集團主席楊受成,攜任達華、方中信、衛詩雅、湯怡、陳冰、石修、彭秀慧、泳兒、何佩瑜、曾樂彤等眾多英皇藝人親臨現場,為影院「打Call」助勢。



英皇電影城深圳東海繽紛天地開業,楊受成(左七)率群星現場助陣。黃仰鵬攝

近年來,英皇集團積極拓展內地電影院業務,而英皇電影城是繼合肥華潤萬象城店和重慶新光天地店後,香港英皇集團在內地全資打造的第三家超高端電影院品牌。

## 楊生盼訊息準確傳給觀眾

影城共設有九個超高端影廳,包括擁有270度畫面的ScreenX廳及動感十足的MX4D廳,其餘七個均為VIP影廳。ScreenX是世界上最先進的多面投影系統,通過將圖像延展至電影院的牆面,實現三屏全景放映,將表達空間

從平面變為立體,使故事的內容更加真實豐富,從而讓觀眾得以獲得超越傳統電影屏幕框架的如臨實境體驗。

楊生表示,英皇電影擁有近20年電影製作及發行的經驗,過去亦參與過不少高票房、深受市場歡迎的電影,本身有着電影製作者、發行商及藝人經理人的多個身份,所以極了解觀眾及導演對戲院的要求。「我們將每間英皇電影城都打造成觀眾及導演心目中的高標準戲院,務求創造一個完美環境,把電影的訊息、演員的情感準確地傳達給每位觀者。」

在開業典禮上,任達華和方中信為獲獎嘉賓送上三張影城高級會員卡,華哥表示:「今次已是第四次幫英皇內地電影城主持開幕禮,希望英皇影城會愈開愈多。」他還現場為影城「打Call」,大讚影城配置多項前端特效放映技術,開創很多業界先河,符合觀眾對高畫質的追求。他也希望自己的電影能在這裡上映,讓觀眾可在更舒適、優質的環境享受電影文化。

## 中山拍電視劇《破冰行動》

華哥及後向記者透露,近日他忙於在

中山拍攝緝毒題材電視劇《破冰行動》,該劇由公安部宣傳局、廣東省公安廳等聯合拍攝,取材自2013年廣東陸豐「雷霆掃毒專項行動」真實事件,由他跟吳剛、黃景瑜等聯袂主演。

方中信則提到他早前拍攝的《廉政風雲—煙幕》不乏動作鏡頭,相信在MX4D影廳觀賞時定必會有震撼效果,「我還想和家人到這裡睇戲。」至於身為遊戲迷的衛詩雅,甚至期待能在ScreenX影院大玩電競:「我建議公司可安排英皇電競隊G-Rex到影院表演,我一定到場支持!」



任達華(右)近來拍攝《破冰行動》,方中信(左)的新作也不乏動作場面。



英皇電影城引入全球首個多面投影系統「ScreenX」。黃仰鵬攝



任達華(右一)和方中信(左一)向嘉賓頒發三張影城會員卡。黃仰鵬攝

## 琦琦設計童話靚錶 老公豪掃18隻撐到底

香港文匯報訊(記者李思穎)名模琦琦近日與香港一家陀飛輪品牌合作,設計以「童話之森」為主題的腕錶「琦琦設計系列——維也納的春天」,並於昨天舉行發佈會。會上琦琦獲老公任達華親自到場送花兼送吻支持,其他撐場好友包括馬詩慧、汪詩詩、蔡加讚和太太汪圓圓、鄧鉅明、英皇老闆楊受成以及萬希泉鐘錶創辦人沈慧林。

為配合森林主題,琦琦穿上性感低胸綠色短裙顯腿現身,她和老公華哥一起接受訪問。華哥形容這天行程如同插針,前晚才剛從內地回港,昨晨

便到來支持太太,即日更要再去深圳、北京工作,就趁這幾小時空檔插針來撐太太。華哥表示共訂了18隻腕錶,乃是一生人最豪的一次,可是首批貨已售罄,自己要等待第二批貨。在台上,琦琦即場送了一隻紅色腕錶給華哥當作父親節禮物,她表示腕錶的設計有個心可以360度轉,又有公主、小白兔和小鹿,代表快樂的意思。華哥即說太太最喜歡小鹿,拍拖時送了不少給她,又表示也有預了送給女兒和媽咪,原本他訂購11隻腕錶,但身邊太多親友,最後要加碼至18隻。

以愛家華哥做藍本  
華哥在今次設計上,有給太太一些意見,提議用他喜歡的綠色,充滿大自然風味。琦琦形容希望戴上這隻錶的人是愛自己家庭,設計時亦以老公為藍本。華哥在台上透露稍後他亦會參與設計,笑說等太太搞好維也納春天,再去設計秋天。「我最快都要明年,先給她蓋過頭頂,琦琦笑指我來頭太勁,嚇親她!」至於最近內地爆出的「陰陽合約」,華哥表示昨日不談這些,主要講維也納的開心事。



琦琦(左)設計時尚腕錶,身為老公的任達華當然力撐愛妻到底。

## 楊千嬅與夫合作 逗囂囂歡喜

香港文匯報訊 迪士尼聯同彼思合作的人氣動畫《超人特工隊2》(Incredibles 2)將於7月19日爆笑回歸,香港觀眾比外地的更有額外驚喜,因楊千嬅、丁子高首度破天荒以夫妻檔上陣聲演兩公婆,化身超能先生和彈弓女俠!丁生、丁太太平時在工作上合作無間,但前者多在幕後為千嬅做統籌,鮮有幕前演出,更遑論以夫妻姿態出現。今次難得合作配音,定必帶來無限新鮮感!原來丁生、丁太太答允拍住上,其實是為了寶貝仔Tor-



楊千嬅和丈夫丁子高難得合作。

res!因Torres愛看動畫,早是彼思幾套作品的粉絲,如知爸媽為動畫配音,更是化身超級英雄,肯定十分興奮。千嬅笑謂適逢囂囂六歲生日,今次就當是給他的驚喜生日大禮。另外,同屬迪士尼的尾尾動畫大作《無敵破壞王2:打爆互聯網》(Ralph Breaks the Internet: Wreck-It Ralph 2)亦推出了新預告片和港版海報。

## 楊受成不催阿嬌生B

香港文匯報訊(記者李思穎)昨天也來撐琦琦場的楊受成,被問到贈送上海豪宅給鍾欣潼(阿嬌)賀她結婚的事,楊生指阿嬌正在揀樓中。那會否是近億元豪宅?「還差很遠,會有個預算,實質數字不作透露。」楊生錯過了阿嬌在洛杉磯舉行的婚禮,所以她9月在港擺酒時一定會出席,因他負責埋單包起酒席費用。對於會否催阿嬌生B,楊生說:「這些事順其自然,阿嬌喜歡便可以。別說同事,就算自己兒女都迫不來。」不過他提起自己的孫仔孫女即眉飛色舞,「弄孫樂趣無窮,男孫和女孫都好靚,但入行之說尚言之過早。他們還很細,女孫僅三歲,男孫只有六個多月大。」提到旗下另一女藝人容祖兒,有否催她嫁人?楊生即嘆口氣。他是否很擔心祖兒?「無擔心。」早前有傳祖兒跟劉浩龍鬧分手的消息,楊生有否送上慰問?他直言沒需要,「雖然我不知他們狀況,但祖兒現時狀態很好。」同場的汪詩詩、汪圓圓和蔡加讚一起受訪,圓圓大讚琦琦一直是模特兒界的師姐,既



楊受成(左二)不擔心容祖兒的感情事。

既有型又有品味,對她很欣賞。

## 汪氏姊妹赴英賀父親節

加讚亦準備買腕錶送給太太和自己,湊成情侶錶,至於因因因太細暫未適合戴錶。說到即將到來的父親節,圓圓和詩詩透露:「今年父親節正巧是表妹湛琪清的胞姐在英國出嫁,我們會舉家去觀禮,到時在當地一起跟爸爸慶祝父親節。」圓圓則說提前在港與加讚的爹地慶祝,詩詩則謂因老公甄子丹在內地拍戲,屆時會透過視像送上祝賀。

## 「奧地利音樂劇院獎」頒發 香港麥家樂成首位華人得獎



麥家樂(左)與鋼琴家妻子黃家舜。

香港文匯報訊(記者陳添浚)今年「奧地利音樂劇院獎」頒發特別獎予中國指揮及作曲家、出生於香港的麥家樂,表揚他及他旗下寰宇交響樂團在奧地利、中國以至全世界作出的音樂貢獻。

該獎是世界公認的音樂大獎,自2013年起頒給在歌劇、輕歌劇、音樂劇和芭蕾舞劇界具傑出成就的表演者,每年共頒發12個類別,包括四個特別獎和終身成就獎。2014年,著名歌手Edita Gruberova獲得終身成就獎;世界著名指揮家祖賓梅塔和歌手Dmitri Hvorostovsky則在2016年獲特別獎。

麥家樂接受香港文匯報記者訪問時表示,他對於能成一個中國音樂家的身份去接受這個獎項感到很光榮。「我以往在海外發展30多年,因以前香港被殖民,在海外一直有一個身份危機,甚至因為東方人的身份被其他國家看低。這一次我真正的可用中國人的身份,告訴全世界的音樂家,我是一個來自中國香港的指揮,而且還有實力和其他世界知名的音樂家齊名!」

## 七年前回港幫同業發展

麥家樂又表示希望藉這機會幫助香港音樂家,讓更多人愛上古典音樂,並向世界推廣中國文化。「2011年我回到香港,就是為了幫助香港音樂家發展。今次得獎我也會帶上寰宇交響樂團的香港音樂家一起去表演!」據悉,麥家樂將於本月17日於維也納查理教堂舉行音樂會,並於19日到奧地利格拉茨歌劇院接受獎。

麥家樂是國際聞名的指揮家,他曾指揮俄國、匈牙利、羅馬尼亞、烏克蘭、捷克、意大利、中國等地有名的交響樂團,並灌錄約百張唱片。1986年他獲得托斯卡尼尼文憑及奧地利國際指揮大賽獎,1996年受聘為俄國弗羅內斯管弦樂團指揮,1999年帶領俄國交響樂團到香港跟歌手羅文演出。2011年他回歸香港,目的是為了建立一隊以香港音樂家為主的寰宇交響樂團。



(左四至五)黃長興和黃子桓合資的餐廳昨日開幕,林夏薇(右二)忍痛出席。

## 日前遇車禍頭頸皆痛 林夏薇必追究無理司機

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃長興有份投資的餐廳,經裝修後昨晚舉行「變身」登場開幕活動,新入股的黃子桓亦偕同女兒及父親黃百鳴到場。圈中好友陳山聰、林夏薇、李施嬅、趙希洛、高海寧及康華等亦有到賀。

長興表示餐廳每隔幾年便會變身一次,因有感香港人食新鮮,故今次搞越南菜,並加入新股東黃子桓。黃子桓表示他是首次投資飲食業,投資了六位數,對長興有信心。長興透露二人有一半親戚關係,因彼此的太太是表姊妹。

日前發生交通意外的林夏薇,表示6月1日出席完《逆緣》慶功宴駕車回家時,被一輛小路出大路的私家車攔腰撞,副駕駛座至車尾都被撞凹,最無奈是該名女司機覺得自己有道理。由於當時太夜,夏薇便即時報警,就在她報警期間,對方竟移動車駕。問到可有受傷?薇薇指當時頭及頸都有痛楚,回家服了止痛藥,但翌日連水杯都無力拿起,所以昨晚出席完活動她會去做檢查,又會去照磁石共振,故未能留低吃飯。她揚言因對方太無理,加上自己有受傷,所以必定追究。那麼老公可有擔心?她指當時因快到家門,老公都有走出來,他都挺擔心。

## 陳山聰笑指坐紙紮遊艇

李施嬅和陳山聰表示因二人都是新劇《金宵大廈》的主角,故當晚由他們夾份宴請食鯨魚。山聰表示他們一班Crazy Runner也曾想過合資搞運動品牌生意,可是大家都很忙而未有成事。施嬅表示也搞過化妝學校生意,因難以兼顧演藝工作,故現時做生意只會出錢。她自爆投資餐廳、地產等每樣都有賺錢。山聰笑指對方是小富婆。施嬅就反指他全身名牌,又坐遊艇出海。山聰笑說:「那些衫是淘寶,遊艇是紙紮的!」問他不用儲錢結婚嗎?他表示哥哥知他是「大花筒」,所以幫他投資儲錢,則結婚則不會是今年的事。